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Vignale Monferrato, 29 giugno-1 novembre 2022
Vignale in Danza
Festival Internazionale di danza.
Per accorciare le distanze tra disabilità, mondo della cultura e dell’arte


Credere che la cultura sia un bene comune è senza dubbio una delle condizioni necessarie del concetto di inclusione. Estendere questo assunto a tutti, senza esclusione alcuna, e far sì che la cultura, in tutte le sue forme, sia accessibile anche a persone con disabilità, è la mission che Abilitando Onlus si è prefissata. L’obiettivo di questa collaborazione è quello di poter rendere tutto il festival accessibile ad ogni forma di disabilità andando ad eliminare ogni barriera architettonica esistente. 

Gli spettacoli saranno accessibili a persone con disabilità uditiva grazie all’installazione di un loop a induzione magnetica per i possessori di impianti cocleari e protesi acustiche. Inoltre alcuni spettacoli saranno resi accessibili anche ad un pubblico di persone con disabilità visiva attraverso un sistema di audiodescrizione. 
Saranno realizzati workshop e corsi di formazione per insegnanti di scuole di danza che hanno intenzione di inserire all’interno del proprio corpo di ballo persone con disabilità.

Alla luce dell’accordo di collaborazione tra Abilitando e RAI, verrà creato un messaggio di accoglienza con l’attore virtuale LIS Raimondo. 
La collaborazione con la Fondazione Piemonte dal Vivo consentirà l’ingresso agli spettacoli con riduzione del prezzo del biglietto alle persone in possesso della “Disability Card” e alle persone con disabilità iscritte alle associazioni convenzionate.

Inoltre, grazie alla collaborazione con l’Associazione Listen e l’Associazione Fedora verranno individuati ulteriori elementi di facilitazione e di accoglienza.
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Dove la tecnologia incontra la disabilita
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