IL GRAZIE DEL LICEO COREUTICO MUSICALE SALUZZO PLANA


Il Liceo Coreutico musicale “Saluzzo Plana” aprirà la manifestazione il 29 giugno, con lo spettacolo “Ready to go”

"Ready to go" è l'auspicio che l'arte tutta possa ripartire e che gli artisti possano riprendere a respirare.
La pandemia ha segnato la vita di tutti noi: ci ha provocato sofferenza, incertezza, paura, disagio ma soprattutto ci ha permesso di contattare emozioni che la frenesia quotidiana ha sempre soppiantato.
I danzatori ed i musicisti del Liceo Coreutico e Musicale "Salluzzo Plana" di Alessandria hanno cercato di esprimere e raccontare attraverso il movimento e il suono l'esperienza pandemica e le motivazioni che li ha spinti a ripartire, a  riscoprire la propria identità.
Le coreografie sono state curate dalle docenti di Tecnica della Danza contemporanea e della Danza classica Michela Tartaglia e Silvia Amicone, accompagnate dalla musica dell'orchestra guidata dal Prof.re Enrico Pesce, nonché coordinatore di Dipartimento dell'indirizzo coreutico.
Accompagneranno la danza anche brani inediti del Prof. Paolo Pezzi e Salvatore Lo presti. Momenti di musica dal vivo saranno omaggiati dalla presenza della Prof.ssa Irene Viglietti.
Ringraziamo Michela Maggiolo e tutti i suoi collaboratori per averci dato la possibilità di respirare la nostra arte ospitandoci sul palcoscenico di "Vignale in Danza".
Non può mancare un ringraziamento al Dirigente Scolastico Roberto Grenna che tanto crede nelle potenzialità artistiche dei suoi ragazzi.


Prof.ssa Michela Tartaglia e Prof.ssa Silvia Amicone
